

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01902

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu uzbuđenja u svoju spavaću sobu uz naš ekskluzivni proizvod, **čarape za celo telo**. Ovaj jedinstveni komad veša dizajniran je da vas istakne i pruži vam osećaj samopouzdanja koji zaslužujete. Izrađene od visokokvalitetnog najlona, **čarape za celo telo** donose nežan dodir na koži, omogućavajući vam da se osećate udobno dok istovremeno zračite zavodljivošću.

Dostupne u univerzalnim veličinama S, M i L, ove čarape savršeno se prilagođavaju svakom telu. Njihova atraktivna crvena boja stvara neodoljivu sliku koja će zasigurno privući pažnju, dok će vi ostati u centru svake strasti. U svetu prepunom svakodnevnih obaveza, ponekad je potrebno malo glamura da bismo oživeli našu svakodnevnicu. **Čarape za celo telo** su idealan izbor za sve koji žele da dodaju dašak romantične avanture i strasti svojoj intimnoj noći.

Za sve one koji traže savršeni poklon za sebe ili voljenu osobu, **čarape za celo telo** predstavljaju savršenu kombinaciju funkcionalnosti i stila. Ovaj upečatljiv komad intimnog veša prilikom nošenja donosi osećaj slobode, bez neprijatnosti ili sputanosti. Sa težinom od samo 0.08 kg, možete ih nositi tokom celog dana, sa lakoćom i udobnošću.

Naročito pazimo na vašu privatnost, zbog čega nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Kada kupite **čarape za celo telo**, možete biti sigurni da će vaša porudžbina stići u potpuno neutralnom pakovanju, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. To znači da možete slobodno istraživati svoje želje i fantazije bez straha od suđenja ili neprijatnosti.

Sa brendom Obsessive iza ovog proizvoda, jamčimo da ćete dobiti artikl vrhunskog kvaliteta koji će potrajati uz pravilno korišćenje. Bilo da se radi o posebnoj prilici ili želji da iznenadite partnera, **čarape za celo telo** su uvek pravi izbor. Zamislite samo koliko ćete se bolje osećati dok ih nosite, znajući da ste izabrali nešto što ne samo da izgleda prelepo, već i naglašava vašu ženstvenost.

Dopustite sebi da zablistate i transformišete svaku noć u nezaboravno iskustvo. Osvežite svoju kolekciju donjeg veša i omogućite sebi da istražujete nove horizonte zadovoljstva. **Čarape za celo telo** su pravi način da iskušate granice svoje senzualnosti i romantike, a s obzirom na to koliko su privlačne, sigurno će izazvati oduševljenje kod vašeg partnera.

Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bismo vam omogućili najbolje iz sveta sexy shop industrije. Ne propustite priliku da postanete deo naše radosne i zadovoljni klijentele koja redovno uživa u neodoljivim i kvalitetnim proizvodima. Neka vas vaša mašta vodi i ne bojte se da se prepustite trenucima uživanja. Donesite odluku danas – odaberite **čarape za celo telo** i dozvolite svom životu dozu uzbuđenja i strasti koju zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01902
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688239315
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------